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Dobrý deň, 

 

Otázka: 

 

Žiadame verejného obstarávateľa o špecifikovanie či v rozpočtoch 04-E1-9-Slaboprúdová 

inštalácia, 05-E1-10 – Prístupový systém nachádzajú kumulované položky. 

 

ODPOVEĎ:  

Kumulované položky sa tam nenachádzajú. 

 

Otázka: 

 

Žiadame verejného obstarávateľa o doplnenie projektovej dokumentácie a špecifikáciu 

systému časomiery v časti 04-E1-9-Slaboprúdová inštalácia položka č.63 z dôvodu správneho 

nacenenia danej položky. 

ODPOVEĎ: 

Špecifikáciu časomiery zverejňujeme v dokumentoch zákazky 

 

 

 


